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Udruga Žmergo u suradnji s Općinom Viškovo organizira tematsko druženje s mladima s
ciljem prikupljanja njihovih ideja, primjedbi i prijedloga u vezi urbanističko-arhitektonskog
koncepta sportske dvorane u čijem kompleksu će se nalaziti i brojni prostori za mlade

Općina Viškovo, prepoznajući glas mladih i njihove potrebe, kreće u izgradnju nove sportske
dvorane u sklopu Sportsko-rekreacijske zone Halubjan, nasuprot Kuće halubajskega
zvončara. Ovaj projekt donosi ne samo sportsku infrastrukturu, već i prostore namijenjene
mladima – od kluba za mlade, preko prostora za udruge, do hostela, kafića i kantine.

Kako bi osigurali da ovaj prostor u potpunosti odgovara potrebama mladih, Udruga Žmergo
u suradnji s Općinom Viškovo, organizira javno događanje za mlade, a dobrodošli su i oni
koji s njima izravno rade. Događaj će se održati u petak, 7. veljače 2025., u prizemlju
Kuće halubajskega zvončara, s početkom u 19 sati.

“Ovo nije još jedno formalno predstavljanje projekta u okviru javnog savjetovanja. Pripremili
smo događaj namijenjen mladima kroz koji mogu na interaktivan, kreativan i dinamičan
način izraziti svoje ideje o prostoru, njegovoj namjeni, opremi i sadržajima koje žele u ovom
prostoru. Njihovo mišljenje je ključno jer će upravo na temelju njihovih prijedloga biti
prilagođeni planovi buduće dvorane. Ovo druženje vidimo i kao još jednu priliku za
umrežavanje i osnaživanje mladih koji će danas – sutra preuzeti i upravljati tim istim
prostorima za mlade, gradeći itekako neophodnu scenu i sektor mladih u Viškovu.”,
poručuju organizatori.

Svi mladi Viškova i okolice kao i oni koji gravitiraju Viškovu zbog provođenja slobodnog
vremena te oni koji izravno rade s mladima u Viškovu, pozvani su da dođu, uključe se, iznesu
svoje prijedloge i sudjeluju u oblikovanju prostora koji će služiti njima i budućim
generacijama mladih.

Dodatne informacije i nacrt idejnog rješenja sportske dvorane projekta dostupni su na web
stranici Općine Viškovo.
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